
 

       

４年 ホップ 

１３ 小数のかけ算とわり算 
学

年 

 

 
組 

 氏

名 

 

 

１ 次のかけ算をしましょう。 

 

（１）0 . 2×4＝０．８           （２）0 . 3×5＝１．５ 

 

 

 

（３）  1 . 2                           （４）  0 . 4 

     ×   5                                ×   6  

６                 ２．４ 
（６．０） 

  

２ 0 . 2 Ｌ入りのジュースを 8個買いました。ジュースは，ぜんぶで何Ｌありますか。 

    〈式〉０．２×８＝１．６ 

 

 

                       ＜答え＞ (    １．６ Ｌ     ) 

 

３ 計算をしましょう。 

 

（１）2 . 4÷2＝１．２              （２）3  3 . 9 

 

 

 

             

 

（３）2 . 5÷5＝０．５                         （４）3  2 . 4 

 

 

 

 

1 .3 

0 . 8 


